

Swosti Travels



Address 103, Janpath, Unit-3, Odisha

Contact Person

Mobile Number 9338091727

Email info@swosti.com

Swosti Travels & Exports Pvt. Ltd. is a Hospitality company and has headquarters in Bhubaneswar, Odisha, India. It was founded in 1986. Swosti Travels & Exports Pvt. Ltd. specialises in forex. Swosti Travels & Exports Pvt. Ltd. is a public company. Book your holiday packages from Swosti Travels and make you trip memorable. Find out for more details: https://www.swostiindia.com/

For more details, please visit https://www.indiabusinesstoday.in/detail/swosti-travels-bhubaneswar-564145